

## E M L É K E Z T E T Ő

a Tagozat 2021. október 11.-i elnökségi üléséről.

Az ülésen jelen voltak: Andor Krisztián, Hanczár Emőke, Magyar János, Kocsis Júlia, Molnár Dénes, Plajer Tibor, Zsigmondi András, Kiss Jenő, Csermely Gábor, Wéber László, Joó Emese, Harkai Balázs, Koris Kálmán, Bálint Péter, Tóth Péter.

Az ülésen nem jelent meg: Helfrich Salamon, Koppány Attila, Szabó Éva, Bocz Gábor.

Az ülésen az alábbiak kerültek megbeszélésre:

1./ Molnár Dénes ismertette a 2022. januárjára tervezett tagozati küldöttgyűlés felhívásának tervezetét, amelyhez többen hozzászóltak, szövegéhez kiegészítéseket kértek. Megállapodás történt abban, hogy a kiesett tagok helyére az előző küldöttgyűlésen megválasztott póttagok lépnek. A lebonyolítás további részleteit az MMK jogi vezetőjével kell megbeszélni. A felhívás az elnökségi ülésen elhangzottak szerint módosításra kerül.

2./ Az Építési Műszaki Irányelvek alkotó bizottságában való kamarai képviselő, Wagner Ernő elnök úr döntése alapján, az Építési Tagozat feladatkörébe került. Erre a képviselőre a Tagozat elnöksége Csermely Gábor kollégát kérte fel. Kiss Jenő javaslatot tett arra, hogy Csermely Gábort a Tagozat elnöksége tagjai közé kooptálja. Csermely Gábor tájékoztatta az elnökséget az Irányelvek elfogadásának rendszeréről, valamint az MMK Főtitkárával való tárgyalásáról, szükségesnek tartja az MMK többi érdekelt Tagozatának bekapcsolását a munkába. Tóth Péter, akinek feladata az ÉMI-ben az Irányelvek készítésének koordinálása, az elhangzottakhoz kiegészítéseket tett, tájékoztatást adott az Irányelvek készítésének menetéről. Az elnökség szükségesnek tartja az Irányelvek szakszerű bírálatát és e munkában más tagozatok részvételét, feladatunk az építések szakszerű megvalósításának elősegítése, melyhez segítséget adnak az Irányelvek.

3./ Az elnökség ezek után a FOGALOMTÁR megvalósításával foglalkozott. A téma tárgyalásához Zsigmondi András az elnökség részére igen részletes anyagot küldött. Kiss Jenő ezt az anyagot részletesen bírálta, véleménye szerint ezt az előző elnökségi ülésen elhangzottak szerint kellett volna elkészíteni, hozzátette, hogy javaslata a teljes építési tevékenységre vonatkozó fogalomtár megvalósítása. Az elnökség részletesen megtárgyalta, hogy a teljes építési feladatra vonatkozó fogalomtár elkészítését, költségeit a Tagozat nem tudja vállalni, erre kapacitást és anyagi forrást nem tud biztosítani. Hosszú vita után az elnökség elfogadta Zsigmondi Andrásnak, az építési tevékenység egy szegmensére vonatkozó javaslatát, felkérte őt ezen Fogalomtár bevezető része vázlatának elkészítésére és, hogy tegyen javaslatot az anyag időbeli megvalósíthatóságának ütemére és a lebonyolítás anyagi igényére. Az elnökség megköszönte az előkészítésben részt vevők munkáját, megállapította, hogy ilyen Fogalomtár jelenleg nincs, hiánypótló alkotás lesz. Ezt a munkát a Fogalomtár első részének szánjuk, amely igény szerint bővíthető lesz.

4./ Az elnökséget Kiss Jenő tájékoztatta Reich Gyula alelnök kéréséről, hogy az Építési Tagozat a Terület- és Településrendezési Szakosztály közreműködésével vegyen részt a PLANET BUDAPEST 21

kiállításán. Az elnökség ezt vállalta, és felkérte Hanczár Emőket a szakosztály megbízott vezetőjét e munkában való részvételre.

5./ Ezután Wéber László elnökségi tag az MMK elnökségének 2021. szeptember 15. i üléséről adott tájékoztatást. Több kérdés hangzott el, különösen a FAP pályázatok további fejlődése, az Alapszabály tartalmi változása tárgyában. Az elnökség szükségesnek tartja, hogy a FAP pályázatok körében legyen szó műszaki fejlesztésről és az ehhez kapcsolódó szakirodalmi munkák készítéséről is. Wéber László megemlítette, hogy 2021. október 5.-én újabb elnökségi ülés volt, mely elsősorban a következő Válaszmányi ülésről és a Küldöttgyűlés előkészítéséről szólt. Az elnökség megköszönte a tájékoztatást, örömet fejezte ki, hogy az MMK elnökségébe két tagozati elnökségi tag is megválasztásra került, így első kézből tud információhoz jutni az MMK szervezeti tevékenységéről.

Budapest, 2021. október 13.

Készítette: Kiss Jenő